
 

                                                

Compte-rendu de réunion du CA du 24 mai 2023 

 
 
Ce document tient lieu de compte-rendu de la réunion par vidéoconférence qui s’est tenue le mercredi 24 mai 
2023 à18h 

Étaient présents : 
Le président P Leroy 
Le vice Président JP Cunnac  
Le trésorier JG Donnet 
La secrétaire B Cretin 
JL Gilibert 
P Houssard 
O Meheut 
E Rodrigues 
 
Absent excusé : JP Silvy 
Secrétaire de réunion B Cretin 

 
Objet de la réunion 
La réunion avait  pour objet de statuer sur la potentielle radiation de Jean-Luc Gilibert. 
 
 
Intervention de JL Gilibert  
Quelques minutes avant 18 heures et la connexion de tous les administrateurs présents, 
Jean-Luc Gilibert a pris la parole pour lire un texte mettant en cause le fonctionnement 
de l’association et les décisions prises à son égard suite à sa suspension du forum. 
Ensuite, refusant toute discussion, il mit fin de son propre chef à sa participation à la 
visio-conférence. 
 
Le Président de séance est Pierre Leroy Président de l’association    
Il ouvre le débat et précise donc la demande de radiation avec explications détaillées :  
Jean-Luc Gilibert a su en son temps, et nous lui en sommes redevables, mettre au service de 
l’association ses compétences et sa disponibilité pour organiser le premier rassemblement 
en 2019 et être présent sur divers salons et manifestations. 
 Aujourd’hui son caractère intolérant, concrétisé par des agissements portant atteinte aux 
intérêts de l’association et menant à des conflits graves entre membres n’est plus 
acceptable. 
Tout débute par une demande de suppression de ses messages du forum tout en 

souhaitant  impérativement y rester ?  (son but était clair au regard de notre association) 

Ses interventions sur le forum se font diffamatoires (le fondateur est traité de « dictateur »), 
irrespectueuses (on ne demande pas à un adhérent de f…sa g…) et mettent en doute le 
travail des modérateurs et administrateurs du forum. 
Il ne reconnait pas ses erreurs, tout ceci sur le forum  public « des amis des peugeot 01 » 
donnant ainsi une image détestable, ce qui est inadmissible pour notre  association. 



 

                                                    

C’est pourquoi, suite à son attitude, à ce jour son code d’accès au forum est bloqué, et le 

restera puisque il refuse de répondre aux mails envoyés par le président et à toute 

discussion avec les autres membres du Conseil d’Administration. 

 
 
Ensuite, le bon fonctionnement de l’association est mis en doute (coût supposé du salon de 
Paris, management bénévole des participants…). et est fortement critiqué auprès d’un 
adhérent.  
De plus, il sous entend que le matériel de l’association serait bien chez lui et refuse de le 
rendre à ce jour. 
Nous avons passé le temps d’épargner ces attitudes, car nuire à notre association n’est pas 
tolérable. 
Le Président demande sa radiation par le CA. 
 
 
IV. Demande au vote de la radiation 
 
Résultat du vote à main levée  
Contre :0 
Abstention :1 
Pour : 6 
 
V. Commentaires  
Le président  prie de croire que cette prise de décision est difficile pour tous, mais nécessaire, 
et regrette que l’intéressé n’ait pas trouvé bon de changer son attitude vis-à-vis de notre 
association. 
La séance est clôturée à 18h30. 
 
 
VI. Questions diverses sur les salons 
 
Analyse des salons pour 2023 
Rouen, Lyon, …. 
Fin de réunion téléphonique  19h 
 
 
 
 
 

Le Président P Leroy  

 


